



认筹户数不得超过准售房源1.5倍

济南再发楼市新规,精装房样板间交房1个月内禁止拆除、出售

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王皇

房企拿地10日内建立开发项目电子手册

《通知》针对近期济南市房地产市场存在的问题,进一步明确商品房销售相关监管事项,规范商品房销售市场秩序,保护购房人的合法权益。

《通知》特别提出完善房地产开发项目电子手册制度。项目电子手册将记载项目基本信息及投资、建设、销售、资金监管、交付、市场检查等全周期开发建设相关事项。新竞得土地使用权的房地产开发项目,开发企业应当在签订建设用地使用权出让合同后10日内,通过济南市房地产信息系统建立开发项目电子手册。已进行开发建设的项目,本通知发布后15日内在系统内补齐电子手册内容。每季度末,开发企业系统填报下季度销售计划。未及时填报项目电子手册的企业,将按照相关规定予以信用扣分。各区县住建部门应每月填写市场检查情况。

记者了解到,推行房地产开发项目电子手册制度后,主管部门将能更全面掌握济南市在建在售房地产开发项目的建设进度、销售进度等,有针对性地加强相应监督管理。

带装修项目所用材料品牌规格等要现场公示

记者发现,此次通知中,集中公示内容对带装修项目进一步进行了明确,包括装饰装修的主要材料和设备的品牌、规格、数量等。

《通知》要求房企应在销售现场显著位置集中公示以下内容:开发企业营业执照、建设用地规划许可证、国有土地使用权证(或不动产权证书)、建设工程规划许可证、建筑工程施工许可证、商品房预售许可证(或商品

26日,济南市住房和城乡建设局发布《关于进一步明确新建商品房销售管理有关问题的通知》,要求严格规范新建商品房认筹(购)行为,认筹的户数不得超过准售房源(住宅项目不包括储藏室)的1.5倍。明确交付样板房的装饰装修标准应与《商品房买卖合同》约定的交付标准保持一致,带装修商品房交付样板房自集中交付之日起1个月内不得拆除、出售。交付标准样板房确需拆除的,应提前向公证机构申请保全证据公证。

房现售备案证),委托承销机构代理销售的,应公示代理销售委托书、承销机构的营业执照、备案证明;正在执行的调控政策、市场监管等相关文件;在售商品房销售方案、抵押权人同意销售商品房屋的证明材料、预售资金监管银行及监管资金账号、在售商品房房源销售价格及销控表、民用建筑节能信息、项目不利因素提示、房屋测绘报告,带装修项目装饰装修的主要材料和设备的品牌、规格、数量等;个人信息采集相关提示;《商品房买卖合同》模板,《前期物业服务合同》等。

取得预售许可10日内一次性公开全部准售房源

记者采访了解到,今年济南部分楼盘出现了超过实际可售房源两倍甚至更多的认筹比例,部分楼盘在开盘和加推过程中,疑似通过饥饿营销制造一房难得的氛围。《通知》首次明确限制认筹户数,要求取得预售许可的商品房项目,开发

划重点! 售楼处在显著位置公示这些内容

- 1 开发企业营业执照及“五证”等;
- 2 正在执行的调控政策、市场监管等相关文件;
- 3 预售资金监管银行及监管资金账号、在售商品房房源销售价格及销控表等;
- 4 项目不利因素提示、房屋测绘报告等;
- 5 带装修项目装饰装修的主要材料和设备的品牌、规格、数量等;
- 6 个人信息采集相关提示;

企业应在10日内一次性公开全部准售房源,认筹的户数不得超过准售房源(住宅项目不包括储藏室)的1.5倍。开发企业应与买受人书面明确认筹(购)楼栋及预售许可证信息,不得将未取得商品房预售许可的楼栋纳入选房范围。

同时,再次明确未取得商品房预售许可的,开发企业和承销机构不得以排卡、冻结圈存保证金、购买基金或理财产品、购买其他产业产品等方式为购房人确定选房资格和顺序,不得收取或变相收取意向金、诚意金、认筹金等预定款项。

精装房装饰装修标准要与合同保持一致

《通知》首次明确济南带装修商品房的样板间保留时长。要求交付样板房自集中交付之日起1个月内不得拆除、出售。交付标准样板房确需拆除的,应提前向公证机构申请保全证据公证。

《通知》要求销售带装修商品房的,开发企业应在预售前取

得装修部分施工图审查合格书。已经取得商品住房预售许可的项目不得随意变更装修标准。同时,明确交付样板房的装饰装修标准应与《商品房买卖合同》约定的交付标准保持一致,与项目实际交房状况保持一致。带装修销售的商品房开发项目应按照经图审机构审查合格的施工图进行施工,并办理建筑工程竣工验收备案。

《通知》明确开发企业、承销机构要加强对销售人员的管理,确保销售人员熟知项目规划设计、工程建设等情况以及房地产市场管理、信贷税收等方面的知识,不得出现不符合项目实际或违反政策的误导和虚假宣传行为。

《通知》自7月26日发布之日起施行,下发之后,开发企业在办理相关业务时,要严格按照本通知执行。对违反本通知规定的房地产开发企业和中介机构,将责令其限期改正,逾期不改正的停止销售行为,不良行为记入企业信用档案,移交相关部门予以处罚。

本报济南7月26日讯(记者潘世金)26日下午,济南市教育局发布2021年中考第三批次志愿填报录取情况。根据日程安排,本批次招生学校是尚有招生计划余额的普通高中学校及职业院校,共有962名考生填报了志愿,录取考生820名。其中,普通高中共录取439人;高等职业教育录取155人,中等职业教育录取226人,合计381人。

本批次录取后,普通高中学校和各类高等职业院校录取工作结束。被各校录取的考生,要及时关注录取学校的通知、公告等,按学校规定时间报到。未经批准,逾期未报到的考生,视为自愿放弃录取资格。

尚有招生计划余额的24所中等职业教育学校将进行征集志愿录取工作。未被录取的考生,登录济南市教育招生考试院网站,查询普通中专、职业中专学校的剩余招生计划,向学校了解剩余计划及专业情况。考生需于8月24日前选择志愿学校,并到志愿学校登记。每个考生只能选择一所学校登记。由招生学校通过录取平台检测考生信息,符合录取条件的办理录取手续。

征集志愿录取按照“依据志愿,分数优先”的原则进行。征集志愿录取时间为8月25—26日。8月27日后由相关学校通知考生录取情况,考生也可与院校联系确认。征集志愿录取后,本年度职业学校录取工作将全部结束。

济南市中考第二批次录取结束

猪肉牛羊肉都降价了,饭馆肉菜咋没怎么便宜?

食品企业定价有的基于成本有的基于需求,原材料降价成品不一定降

相较历史高位 猪肉价格已“腰斩”

“从2月份开始,生猪价格连续5个月下降,6月末全国集贸市场猪肉的零售价格是一公斤24.6元,这比2020年2月份的历史最高价59.64元降了一半还多。”农业农村部畜牧兽医局二级巡视员辛国昌20日在国新办发布会上表示。

保供稳价,近期国家启动猪肉储备收储工作。据国家发改委新闻发言人万劲松介绍,“7月1日、7月14日,已完成两批中央储备收储,7月21日还将组织第三批中央储备收储。政策支撑下,农业农村部‘全国农产品批发市场价格信息系统’监测显示,6月底以来,猪肉环比连续两周反弹。不过,最新一周(7月9日—7月16日)猪肉平均价格22.51元/公斤,环比跌幅0.9%,再次出现下滑。

在零售端,记者走访发现,一些商超的猪肉价格近期并未出现明显变化。北京市西城区一家超市内,猪肉前后尖售价14.8元/斤,五

花肉售价20.8元/斤,与6月底售卖的价格一样。

“现在纯瘦肉15元一斤,里脊16元,五花肉17元,和前段时间差不多。像这种肥瘦相间的肉,现在每斤卖13元,比之前的14元还便宜了点。”北京市西城区某菜市场的肉贩告诉记者。

牛羊肉价格 也连续多周下降

不仅是猪肉降价,替代品牛、羊肉的价格降了。

据农业农村部对全国500个县集贸市场和采集点的监测,7月份第2周,全国牛肉平均价格84.93元/公斤,与前一周持平,此前已连续20周下降,其间降幅达5.35%;全国羊肉平均价格82.56元/公斤,比前一周下降0.2%,环比已连续9周下降,其间降幅达3.34%。

“现在用来炖的牛肉每斤42元,羊肉每斤46元,羊肉比前一段时间便宜了几块钱,牛肉近段时间没怎么便宜。”北京市西城区某菜市场的肉贩称。

北京市西城区某牛羊肉店的工作人员亦向记者介绍,“牛肉40元一斤,羊肉44元一斤,价格都降了点,但幅度不大。”

“上半年猪肉产量大幅增加,导致猪肉价格下降幅度较大。由于猪肉占的比重很大,肉类供应情况好转,所以牛羊禽价格都在往下走。”中国肉类协会副会长高观告诉中新网记者,“上半年进口肉类增长7%,进一步促进肉类价格下行。”

肉夹馍、水饺、香肠 咋都没有降价

“猪肉价格是真降了,肉夹馍价格却降不下来了。”“猪肉掉价,也没见食堂的菜掉价。”“很多东西一旦涨上去,再降就太难了。”

记者就此询问了北京多家餐饮店,一位连锁餐饮店工作人员表示,“店里肉夹馍一直都是这个价格,因为是公司统一定价,所以不会基于猪肉价格变化去调整。”

“今年店里的猪肉馅水饺没有降价,之前猪肉价格上涨的时候,

水饺也未涨价,不过在外卖平台上一直有优惠活动。”北京市海淀区某水饺店员称。

但也有餐饮店因猪肉价格回落下调了产品价格。一家主要售卖肉夹馍的餐饮店表示,“由于店里多是老顾客光顾,猪肉价格大跌以来,肉夹馍价格下调了一点,量也增加了一些。”

“店里猪肉相关的熟食价格有所下调,是1个多月前降的。”一位熟食店工作人员亦告诉记者,“具体下调多少不太清楚,但每斤下调一两块是有的。”

至于香肠类等猪肉制品价格,双汇发展近期在回复投资者提问时称,猪价下降有利于屠宰业和肉制品降低成本。生鲜产品的价格会随行就市,包装肉制品的价格相对稳定。

“食品企业在定价策略方面,有的基于成本定价,有的则基于需求定价。”开源证券分析师黄子航指出,所以,原料价格的下跌不一定导致制成品价格下调。当然,猪肉价格如果保持稳定,对下游的行业来说是有利的。”

据中新社

今年以来,“二师兄”坐滑梯,价格一路下行,多地出现10元以下一斤的猪肉,牛羊肉亦出现连续降价。猪牛羊集体降价了,饭馆、食堂、外卖的肉菜、路边摊卖的肉夹馍、超市的火腿肠会降价吗?

